



ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради ДВНЗ
«Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко
«01» лютого 2018 р.

**УХВАЛА
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про встановлення загального ліміту стипендіатів з числа студентів бакалаврського та магістерського рівня вищої освіти в Університеті, які навчаються за державним замовленням, у 2-му навчальному семестрі 2017/2018 навчального року

від 01 лютого 2018 р.

Заслухавши доповідь члена стипендіальної комісії Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» О. А. Чабанюк щодо необхідності встановлення загального ліміту стипендіатів з числа студентів бакалаврського та магістерського рівня вищої освіти Університету у 2-му навчальному семестрі 2017/2018 навчального року, які навчаються за державним замовленням у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» відповідно до Правил призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,

Вчена рада ухвалила:

1. Встановити загальний ліміт стипендіатів у 2-му навчальному семестрі 2017/2018 навчального року на рівні 43 відсотків від фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням у певному інституті (на певному факультеті), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки), спеціалізацією станом на перше лютого 2018 року для студентів 1-го – 4-го курсів бакалаврського рівня вищої освіти та студентів 1-го та 2-го року навчання магістерського рівня вищої освіти всіх факультетів (інститутів), спеціальностей (напрямів підготовки), спеціалізацій, за виключенням студентів, які навчаються за триместровими навчальними програмами.

2. Для нарахування стипендій, що призначені стипендіальною комісією після ліквідації академічної заборгованості згідно Правил призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» студентам, які протягом попереднього навчального семестру отримували академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладу охорони здоров'я, не склали семестровий контроль у строк, а також студентам, які реалізували право на академічну мобільність та склали сесію не пізніше 15 березня 2017/2018 н.р., щодо яких прийнято позитивне рішення стипендіальної комісії про виплату стипендій, встановити загальний ліміт стипендіатів у розмірі 2-х відсотків.

3. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» Т. Є. Оболенську.

Секретар Вченої ради Університету



О.Ю. Паценко